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Началась капитализация 
результатов 
проектов в области развития туризма
)

Состоялись Семинары по капитализации и коммуникации для информационных и проектных менеджеров со стороны Бенефициаров и Партнеров проектов обоих конкурсов проектных предложений и крупномасштабных проектов. Семинары прошли в Валга, Эстония, 20 марта 2013 с участием 30 человек и в Санкт-Петербурге, Россия, 26 марта 2013 с участием порядка 50 слушателей.
На семинарах понятие «Капитализация» впервые было представлено в качестве инструмента преобразования результатов проектов, полученного опыта и наилучших практических наработок в ценности, которые могут быть использованы в будущем. Семинары также были направлены на улучшение визуального оформления проектов и продвижения первых результатов и достижений проектов, поддерживаемых Программой с помощью фотографии как одного из методов капитализации. Приближающиеся Программные мероприятия 2013 года так же были представлены как возможность популяризации проектов среди широкой общественности.
Данные семинары запустили Пилотную Акцию Капитализации, параллельно происходило распространение Опросника по капитализации среди участников 8 проектов, поддержанных в рамках Меры 3.1. – Развитие туризма. Результаты опроса будут собраны и обработаны в едином тематическом исследовании, выводы которого будут представлены на Ежегодном Мероприятии Программы в июне 2013. Регистрация на Ежегодное Мероприятие Программы – Конференцию и Выставку будет открыто в начале апреля 2013 года.
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Следуя решению Совместного Мониторингового Комитета, дополнительное финансирование выделено Крупномасштабному проекту «Реконструкция пункта пересечения границы «Виентули» и организация пункта пересечения границы «Брунишево». Аддендум к Грант-контракту о дополнительном программном финансировании в размере 2 568 373 Евро был подписан Государственной акционерной компанией «Real State Estate» в Риге, Латвия, 21 марта 2013.
Финансирование предназначено для дальнейшего улучшения контрольно-пропускного пункта «Виентули» в соответствии со стратегической целью превращения этого пункта в будущем в полноценно функционирующий пункт пересечения границы пассажирскими и грузовыми транспортными средствами. Общий бюджет проекта составляет теперь 9 012 817 Евро, включая софинансирование ЕИСП и Российской Федерацией в размере 8 368 373 Евро, а также644 444 Евро, предоставляемых из государственного бюджета Латвийской Республики, поскольку бенефициаром проекта является Латвийская государственная акционерная компания «Real State Estate».
 (
Информационный менеджер принят на работу в Псковский офис СТС
)

Анна Филатова приступила к исполнению обязанностей Информационного менеджера в филиале Совместного Технического Секретариата в Пскове, Россия, с 1 апреля 2013 г. и будет временно замещать Екатерину Москалеву. Анна имеет диплом факультета иностранных языков Псковского государственного педагогического института и закончила аспирантуру  Российского государственного педагогического университета им. Герцена, Санкт-Петербург, получив научную степень кандидата филологических наук. Имеет опыт офисной и административной работы благодаря работе в Администрации города Пскова, навыки устного и письменного перевода благодаря волонтерской деятельности.
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