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Piiriülene E-arhiiv

E-archive
Prioriteet 2         Ühised väljakutsed 
Meede 2.2    Ajaloo ja kultuuripärandi säilitamine, kohalike traditsiooniliste oskuste toetamine
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Projekti lühikirjeldus 
Eestis, Lätis ja Venemaal on mitu riiklikku arhiivi, mis on enam vähem arendatud elektrooniliselt. Need arhiivid säilitavad kõigi kolme riigi ühise ajaloo, kultuuri ja rahvastikuga seotut väärtuslikku teavet ja seda eriti piiriülesel alal. Siiski ligipääs hoiukohtadele, kus arhivaale hoitakse paberkandjal, on olemas peamiselt ainult arhivaaridel ning seetõttu on enamikele inimestele ligipääs arhivaalidele väga piiratud. 

[bookmark: _GoBack]Piiriülene E-arhiiv tõstab esile olulist teavet ja materjale, mis on seotud Eesti, Läti ja Venemaaga ning moodustab uusi piiramatu ligipääsuga kõigile huvilistele kollektsioone, mis põhinevad riigiarhiividel. Selle veebiplatvormi raames luuakse poolprofessionaalne sotsiaalne võrgustik, et ühendada ajaloolasi, arhivaare, raamatukogutöötajaid, kasvatajaid ning muid inimesi, kes on huvitatud piiriülesest kultuurilistest, ajaloolistest, hariduslikest, isiklikest või muudest tööalastest kontaktidest. 

Pealegi kõik asjakohased poliitilised dokumendid kõigis riikides rõhutavad arhiivideajaloolise pärandi digitaliseerimise vajadust. 

Üldine eesmärk
Säilitada Eesti, Läti ja Venemaa piiriülese ala arhiivide ajalooline ja kultuuriline pärand ning tagada kodanike ligipääs pärandile.

Konkreetne eesmärk 
· Luua digitaalne keskkond arhivaalide kirjeldustele ja andmetele Eesti, Läti ja Venemaa piiriala arhiivides. Arhiiviandmete digitaliseerimine tähendab, et igaüks vastavas piirialas saab ligipääsu nendele andmetele ning saab kasutada olemasolevad digitaliseeritud andmed mistahes isiklukul või tööalasel seaduslikul eesmärgil. Seetõttu on digitaalne arhiiv palju enam kui ajalooliste dokumentide mehhaanilise või tehnilise kogumise masin. 


Toetusesaaja 
Riiklik Agentuur „Kultuuri Infosüsteemid“ (Läti)

Partnerid 
Sihtasutus “Ideede Foorum” (Läti)
Riigiarhiivi Peadirektoraat (Läti)
Eesti Rahvusarhiiv (Eesti)
Peterburi Info ja Analüüsi Keskus (Venemaa)


Oodatavad tulemused 

· 2 uuringut, mis korraldatakse vastavalt mitmele materjalide digitaliseerimise kriteeriumile naaberriikide arhiivides. 
· 3 sisukogu teemat iga riigi jaoks: (1) pärisorjuse ja rände piiramise järgne periood; (2) Eesti ja Läti rahva moodustamise periood; (3) ajaloolise väärtusega, üksikisikutele olulise teabega, nende sugukondlike sidemetega seotud teema; 
· Ühine detailne loeteludokumentidest, mis tuleb digitaliseerida ja avaldada digitaalplatvormil; 
· 6 isikut on korraldanud arhiivmaterjalide uuringut kolmes riigis (teadlased, kes on töötanud naaberriikide arhiivides: Lätist - Eestis ja Venemaal; Eestist - Lätis ja Venemaal; Venemaalt - Eestis ja Lätis);
· 10 000 toimikut on valitud (need dokumendid sisaldavad fotosid, tekstimaterjale, kaarte, videoid, jne.) ning 500 000 dokumenti on avaldatud;
· 10 000 dokumenti/andmestikku/toimikut digitaliseeritud;
· 1 standardiseeritud metaandmete kirjeldus/kataloog on koostatud;
· 1 sisukord digitaalplatvormil avaldamiseks on ette valmistatud;
·  500 000 otsingumootoriga digitaalset dokumenti on saadaval ühest kõigile kättesaadavast otsingumootoriga varustatud digitaalsest andmebaasist. 


Lõppkasusaajad 
· 3 miljonit elanikku 
· 800 spetsialisti Eesti, Läti ja Venemaa piirialalt
· 30 arhiiviasutust Eestist, Lätist ja Venemaalt
· 30 000 teadlast ja õpilast piirülesest regioonist


Kestvus 
24 kuud

Eelarve 
Kogueelarve: 1 218 191,40 EUR
Programmi kaasfinantseering: 1 096 372,26 EUR (90%)                                                                                   Projektipartnerite kaasfinantseering: 121 819,14 EUR (10%)

Kontaktisik
Hr Aldis Liepa  info@kis.gov.lv / +371 6784 30 84
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