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Attālo teritoriju attīstība, izmantojot vietējos resursus pārrobežu VIA HANSEATICA tūrisma maršruta izstrādē
 Via Hanseatica

Prioritāte I 		Sociālekonomiskās attīstības veicināšana 
Pasākums 1.3     	Tūrisma attīstība
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Īss projekta apraksts
Via Hanseatica (VH) ir tūrisma maršruts, kurš savieno Sanktpēterburgu, Narvu/Ivangorodu, Tartu, Valgu/Valku, Valmieru un Siguldu programmas teritorijā un tā potenciāls ir balstīts uz šo pilsētu dažādību. Visefektīvākais un izdevīgākais veids kā reklamēt VH ir izmantojot pārrobežu sadarbību un radot tūrisma pakalpojuma komplektu un moduļus par VH maršrutu, kā arī padarot to atpazīstamu speciāli iezīmējot.
Papildus jau minētajām pilsētām, maršruts vijas cauri apvidiem, kuri ir bagāti ar kultūras un dabas mantojumu. 

Vispārējais uzdevums
Nodrošināt maksimālu starptautiskā Via Hanseatica (VH) tūrisma maršruta izmantošanu Igaunijas, Latvijas un Krievijas teritorijās, lai pielietotu iepriekš definētu pārrobežu tūrisma produkta potenciālu un sniegtu iniciatīvu ilgtspējīgai attīstībai reģionālā un vietējā līmenī šajās attālajās teritorijās. 

Specifiskais uzdevums
· Izstrādāt vienotu VH tūrisma pakalpojumu komplektu un moduļus, iekļaujot vismaz 90 VH tūrisma produktus/objektus/pakalpojumus; 
· Nodibināt stipru starptautisko partnerību starp reģionālām un pašvaldību iestādēm, uzņēmējiem un tūrisma attīstībā iesaistītām organizācijām VH teritorijā Igaunijā, Latvijā un Krievijā, lai sekmētu koordinētu tūrisma produktu attīstību un pakalpojumu nodrošināšanu; sadarbības tīklā tiks iesaistītas vismaz 115 iestādes; 
· Stiprināt sadarbību tūrisma attīstībā starp Igauniju, Latviju un Krieviju (Ļeņingradas apgabalā) VH kontekstā, lai  garantētu to iesaistīšanos VH attīstībā arī nākotnē; 
· Paaugstināt informācijas pieejamību par VH tūrisma reģionā esošiem objektiem un pakalpojumiem un to atpazīstamību, izmantojot mērķtiecīgas mārketinga akcijas, kuras palielinātu ienākumus tūrisma sektorā (8% palielinājums līdz 2016.gadam) un tūristu skaitu (5% palielinājums līdz 2016.gadam) in VH teritorijā;
· Uzlabot 65 VH objektu/pakalpojumu pieejamību, un paaugstināt gatavību tālākiem ieguldījumiem infrastruktūrā VH teritorijā Igaunijā, Latvijā un Krievijā, (investīcijas 5.5 miljonu eiro apmērā 5 gadus pēc projekta beigām).
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Sagaidāmie rezultāti
· VH kā tūrisma produkta piedāvājums ir nozīmīgi palielinājies, izmantojot konkrētu VH pakalpojumu komplektu un moduļus, kuri iekļauj vismaz 30 objektus un pakalpojumus no Igaunijas, Latvijas un Krievijas (kopā vismaz 90);
· Paaugstināta ceļošanas pieredzes pa VH maršrutu kvalitāte, uzlabojot VH maršrutā iekļauto 12 objektu atraktivitāti un/vai pieejamību;
· Nozīmīgi palielinājusies VH informācijas pieejamība un VH maršruta atpazīstamība tūristiem, uzstādot 280 ceļa zīmes, 41 objektu zīmes, 22 ceļa informatīvos plakātus un 9 informatīvās stacijas VH teritorijā; 
· Palielinājušās investīcijas tūrisma infrastruktūrā VH maršrutā; 
· Paaugstināts speciālistu un lēmuma pieņēmēju profesionālo zināšanu līmenis, lai plānotu un atbalstītu tūrismu un reģionālo attīstību programmas teritorijā; 
· Koordinēti vismaz 90 tūrisma nozarē iesaistīto institūciju Via Hanseatica reklamēšanas pasākumi VH teritorijā;
· Pieaugusi informētība ceļotāju un tūrisma profesionāļu vidū apmeklējot VH stendu tūrisma izstādēs (ap1000 personām katrā izstādē, kopā~ 3000 personas);
· Uzlabojusies VH virtuālās informācijas pieejamība ar interaktīvās interneta mājas lapas www.viahanseatica.info vairākās valodās palīdzību;
· Uzlabojusies materiālu par VH tūrisma maršrutu pieejamība, kurus izplata tūrismā iesaistītie VH teritorijā, lai uzlabotu VH maršruta apmeklējuma plānošanu un uzlabotu ceļotāju pieredzi (22 500 kartes), tūrisma ceļveži (6000), virtuālie ceļveži vismaz 45 VH objektos,(ap 15 katrā valstī);
· [bookmark: _GoBack]VH atbalsta spēcīgs sadarbības tīkls starp tūrisma jomā iesaistītajiem, vismaz 115 dalībnieki (uzņēmēji, sabiedrība, u.c.).

Labuma guvēji
· Tūristi: 
· Ārzemju tūristi, kuri apmeklē Igauniju, Latviju un Krieviju un kuri ir ieinteresēti iegūt pieredzi kultūras, vēstures un dabas jomās. Galvenās mērķa valstis: Vācija, Somija, Zviedrija, citas ES valstis, un strauji attīstošās valstis kā Ķīna. 
· Iekšzemes tūristi no Igaunijas, Latvijas un Krievijas (ārpus VH reģiona). 
· VH reģiona tūristi, kuriem interesē VH objekti un vietas.  
· Uzņēmēji, kuri darbojas tūrisma jomā, ceļojumu aģentūras un tūroperatori, kuri organizē ceļojumus vai nodrošina brīvdienu plānošanu Igaunijā, Latvijā un Krievijā. 
· Tūrisma attīstītāji /pakalpojumu sniedzēji/uzņēmēji/gidi/VH reģionu speciālisti iegūs no sadarbības tīkla, kurš ļaus plānot un ātrāk ieviest izmaksu ziņa efektīvus pasākumus. 
· Lēmuma pieņēmēji -amatpersonas/politiķi, pašvaldības, VH reģionālās iestādes.   
· Vietējie iedzīvotāji.

Ilgums 		36 mēneši
Budžets 
Kopējais budžets: 1 803 966,30 eiro
Programmas līdzfinansējums: 1 623 569,66 eiro (90%)                                                                                   Projekta līdzfinansējums: 180 396,64 eiro (10%)
Kontaktpersona
Dagnija Ūdre 	dagnija.udre@vidzeme.lv / + 371 29219477
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